

法轮功 在中国完全合法

【明慧网】单从中国法律角度上说，在中国修炼法轮功完全合法，不是邪教。其法律依据是

1、公安部在二零零零年和二零零五年两次发布的《关于认定和取缔邪教组织若干问题的通知》（公通字<2000-->39号、公通字<2005-->39号），文件中列举了由中央办公厅、国务院办公厅文件明确的七个邪教组织，以及公安部认定和明确的七个邪教组织中，没有法轮功。

2、二零一四年六月二日，大陆媒体纷纷刊登《中国已明确认定呼喊派等十四个邪教组织》，没有法轮功。这些文件都是公开的，您可以在网上查询到。

3、更重要的是，是不是邪教可不是哪个政府、哪个人说了算的。是正是邪，是由宇宙的真、善、忍特性来衡量的。符合了真、善、忍的标准，他就是正法，他就是正教，反之是邪教。无数的法轮功学员的亲身实践正是按照宇宙特性真、善、忍为指导修炼，修心向善，道德升华，身心健康，家庭和睦，已完全证明了法轮功是真正的正法大道，根本不是邪教。

你知道吗？



法轮功至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在中國大陸一地受到残酷迫害。

我被后八轮车撞伤后迅速恢复

【明慧网】我是卖菜的，一天凌晨一点多，天下着大雨，我开脚踩的三轮车去卖菜。一辆后八轮车从后面撞上我的三轮车，我的车被撞散架子了，我从车里飞出去了，昏迷不醒，到底昏迷多久，自己不知道。

等我苏醒过来，发现自己躺在地上，司机就坐在他的车上，静静的看着我。我想坐起来，就是没有劲，起不来。有个声音告诉我念“法轮大法好”念出声音，就能起来！但我就是念不了，念一个字都很费劲。我知道要念“法轮大法好”，就努力念，还是不能，断断续续的念，很吃力的一个字一个字的念，发出声音很模糊，口齿不清，很费力，每发出一个字的音，就很疲惫，好想睡觉休息，但我主意识很清楚，不能睡过去，要努力念“法轮大法好”。好不容易念了完整的“法轮大法好”，念了就坐起来，全身湿透了。我就给家人打电话，叫家人来。我站起来，感觉头发晕，恶心，很想吐，站立不稳。看到地上到处是我要卖的菜。司机看到我站不稳，叫我靠在司机身上，我没有，我知道这是考验。

我儿子和丈夫都及时赶来，看到我满脸是血，皮肤都被撞破了，丈夫让儿子去打司机，我挡在司机面前，不让打。司机的老板来了，要我去医院。我说：“我是炼法轮功的，做事要考虑别人，不会给你添麻烦，不去。”司机的老板说：“你是炼法轮功的，为别人着想，那你替我想一想，我现在有保险公司替我赔，以后有事，那就是我负责的，我上有老，下有小，那就帮助我上医院去检查检查。”

我想到他说的有道理，就跟他去医院检查。在去医院的路上，我



就在心里求师父帮助，一直念“法轮大法好”。在医院拍胸片、做CT扫描。要抽血，要我打破伤风针。每到一处，我都讲真相。拍胸片、做CT扫描，我做了；要抽血，要我打破伤风针，我坚决不做，医生要我签字，说出事医院不负责任，我说不会出事！签字了。最后检查结果是啥事没有。我就回到街上，去卖菜。菜被摔烂了，不好卖，我就连卖带送，把菜处理了。

交警来了，司机和老板就把二千元钱给我丈夫，要我签字。我不要钱，也不签字。我说，车子只值四百五十元钱，菜值六七百元钱，给一千元钱就签字。司机老板说：“是一千元钱，我没有多给你的。”我签字了。

我给交警讲真相，告诉他们法轮大法好，他们接受了，说：“知道‘法轮大法好’！”笑着走了。

当天上午，保险公司来了两个人，我给他们讲真相。我有师父看管着，不会有事的。

经过五天时间，我坚信师父坚信大法，并独自一人慢慢挪动身体到街上的学法点去，逢人就讲真相，到学法点学法、发正念，身体越来越轻松，身体不那么痛了。

过去不相信法轮功真相的人，看到我几天就恢复了，禁不止大声的说道：“法轮大法好！”◇

云梦县法轮功学员李广清遭诬判三年

【明慧网】在人间，法律和道德，历来是约束人行为的两个方面；其中道德是无止境的，道德的最底线是法律，法律本来是惩恶扬善、匡扶正义的。但是，中共的法律，却成了维护中共独裁统治、败坏道德的邪恶工具。

二十三年来，江泽民和中共迫害法轮功，就是假借法律之名，利用法院、检察院，尤其是初级法院、检察院，对法轮功学员非法量刑，实施“名誉上搞臭，肉体上消灭，经济上截断”邪恶政策。

湖北省孝感市安陆市法院在二零二二年三月三日对云梦县法轮功学员李广清进行走过场式的非法庭审后，被非法判刑三年。

据悉，在法庭上，李广清的辩护律师理直气壮地为他做了有理有据的无罪辩护。按照当时庭审的情形，法院是没有任何理由给李广清判刑的，只能对李广清做出无罪释放的判决。但是，庭审过后所谓的“合议庭”对李广清做出枉判三年的判决。实际是邪恶的“610”黑箱操作，在背后操控公、检、法的人员，打着法律的幌子制造的又一场冤案。

李广清一九五五出生，家住云梦县邱聂大队。二零二一年七月三十日晚上约九点，李广清在云梦县

黄香大道与建设东路交汇处给路人赠送法轮功真相资料时，被三个穿黑衣服的警察绑架到云梦县城关水陆派出所，一个五十多岁的警察拿出李广清提包里的三十多份资料拍照，逼李广清签名，逼问他资料是从哪里来的，李广清拒绝回答。

当晚十点钟左右，水陆派出所和铁西派出所警察开着两辆警车到邱聂村村委，让邱聂村书记带路到李广清家非法抄家。警察先在李广清家一楼翻箱倒柜，把法轮功书籍、真相资料、影碟机等全部抢走；又到二楼，把法轮功师父法像、复印机等全部抢走。当晚在村书记邱聂的担保下，李广清没被警察带走。

二零二一年八月五日上午大约十点多钟，城关水陆派出所副所长喻德波开着警车带着几个警察闯到李广清家，将他绑架到城关水陆派出所，交给云梦县公安局国保大队大队长陆洪洲，陆洪洲将他非法关押到孝感拘留所。

大约一个月后，云梦城关水陆派出所警察打电话叫李广清的妻子到派出所去问个话。他妻子去了之后，陆洪洲逼迫她坐在审问嫌疑犯的铁椅子上，将她两手固定在铁椅子上。他妻子说：“你们怎么把我当犯人呢？”陆说：“你就是犯

人。”陆还逼问她是谁把陆做的恶事在明慧网曝的光，还诱骗他妻子在构陷李广清的材料上签了字（他妻子不识字，也不知道上面写的什么）。

此事过后几天（离李广清被绑架到孝感大约四十天左右），城关水陆派出所副所长喻德波第二次到李广清家非法抄家，在他家楼上楼下翻了个遍，还录了像。

又过了大约一个月，城关水陆派出所三个警察再次闯到李广清家找他妻子在构陷李广清的材料上签字。他妻子拒绝签字。

二零二一年十二月下旬的一天，李广清的妻子打电话给陆洪洲询问李广清的情况。陆骗她说李广清已被安陆法院判了（其实构陷案卷当时还在检察院），还说她与李广清没有结婚证（其实是结婚证遗失了），所以不是夫妻关系，关于李广清的所有事都可以不告诉她。李广清妻子追问判了多少年，陆说：你到安陆法院去问。

李广清在孝感看守所被非法关押十五天后，又被陆洪洲转移到云梦看守所非法关押。他妻子作为家属得不到李广清的任何音信，连拘留证、逮捕证都没有拿到。

中共迫害法轮功，实质是中共自己在犯破坏法律实施罪。◇

应城市国保队长聂么山遭恶报死亡

【明慧网】聂么山，男，1959年出生，湖北省应城市人，老家在应城市三合聂山茶场附近。2019年11月5日，因迫害法轮功，聂么山患喉癌遭恶报死亡，时年60岁。

迫害事实简述：

一、7名法轮功学员（詹炜、宋华平等7人）被迫害致死

二、操控和指挥了五次大规模的绑架事件

三、劫持六十四名法轮功学

员到洗脑班迫害

四、整黑材料冤判九人、非法劳教50人次

正因为聂么山迫害法轮功种下了罪恶的种子，才被天惩，遭恶报死亡。

目前，应城市610仍在办诬蔑佛法、对佛法犯罪的洗脑班，迫害法轮功学员，欺骗世人，阻碍世人得救，正在步聂么山的后尘，如不及时醒悟，后果是极其严重和可怕的！

人在做，天在看。世人对法轮大法的态度是善还是恶，决定着世人的未来是福还是祸，这是个很严肃的问题，根本不是儿戏！

在此，对参与非法办洗脑班的人员发出忠告：请给自己和家人留条退路，立即停止办害人害己的洗脑班，立即无条件释放被非法拘禁在洗脑班的善良法轮功学员，善待大法弟子，就是善待自己和家人，千万不要给自己和家人留下永远的遗憾！◇